责编:张沁 版式:刘静 校对:周永

不得哄抬盐价!淮南规范食盐价格

本报讯(记者 孙鸿)近日,受突发因素影响,我市食盐市场价格出现波动。为维护市场价格秩序稳定,保障消费者合法价格权益,8月25日,市市场监管局、市发改委发布《关于规范食盐价格行为的提醒告诫书》(以下简称《告诫书》),提醒有关食盐经营者严格遵守《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,为消费者提供价格合理的商品和服务,不得利用价格手段侵犯消费者和其他经营者的合法权益、扰乱市场价格秩序。

《告诫书》要求有关食盐经营者要切实规范自身价格行为,配合政府做好保供稳价工作,不得实施下列价格违法行为:相互串通、操纵市场价格;捏造、散布涨价信息,扰乱市场价格秩序;囤积居奇,或利用其他手段哄抬价格,推动市场价格过快、过高上涨;采取掺杂,掺假,以假充真,以次充好,短缺数量等手段,使数量或者质量与价格不符,变相提高价格;使用虚假的、使人误解的价格手段实施价格欺诈;违反法律、法规的规定牟取暴利;不按规定明码标价,以及在标价之外加价出售商品或收取未标明的费用等违反明

码标价规定;法律、法规、规章禁止的其他价格违 法行为。

各经营者及相关单位要认真按照《告诫书》要求,积极开展自查整改,进一步规范自身经营行为。对经提醒告诫后仍不整改的违法行为,市场监管部门将依法严肃处理。各级市场监管部门将加强执法检查,依法查处各类违法行为。对情节恶劣的典型案件,将依法从重处罚并公开曝光。同时,请社会各界积极参与监督,若发现违法线索,请及时拨打12315、12345进行投诉举报。

城市向好而生 淮南未来可期

本报讯(记者付新荣)城市基础设施是保障城市正常运行和健康发展的物质基础,也是改善民生的重要抓手。近日,淮河早报、淮南网记者从市住房和城乡建设局了解到我市加强城市基础设施建设的相关举措。

近年来,我市城市基础设施投入力度持续加大,城市综合承载能力逐步增强,城市人居环境显著改善,群众生活品质不断提升。同时,城市基础设施领域发展不平衡、不充分问题仍较突出,体系化水平、设施运行效率和效益还有待提高。

市住房和城乡建设局和市发展改革委深人贯彻党的二十大精神,结合国家及省城市基础设施建设相关规划部署,以解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题为立足点,以高效、便利、智能、安全为导向,系统谋划实施淮南市城市基础设施项目,全面提高城市基础设施运行效能。

据悉,全市住建系统将重点推动城市道路交通设施提升、城市水环境治理提升、城市园林绿化提升、城市市政管网更新改造,加快构建系统完备、高效实用、智慧人文、活力安全的现代化基础设施体系。

今年,全市将加快推动学院路下穿等12条市政道路建设,更新改造城市燃气等老化管道174公里,新增城镇生活污水处理能力4万立方米/日,新增城市停车泊位2.4万个以上,其中公共停车泊位2500个以上,改建、新建龙湖公园南区、E水系公园,新增街头绿地(口袋公园)15个以上。

到2025年,我市的城市基础设施体系化水平、运行效率、防风险能力将显著提升,"城市病"也将得到有效缓解,人民群众将在这座城市里生活得更方便、更舒心、更美好。

赞!他们在商业战线树立榜样

2023年安徽"最美商业职工"评选结果出炉,我市两人上榜



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 张传路)8月 25日,淮河早报、淮南网记者从市商务局获悉, 2023年安徽"最美商业职工"评选结果于近日出 炉,淮南市两人上榜。

据悉,通过各市商务局、工会推荐,经资格审查、网络投票、专家打分评定、社会公示,全省共16人被评为2023年"安徽最美商业职工",淮南市老杨酒店管理有限公司的张荣和安徽华联商

厦有限公司的赵树芳获此殊荣,张荣被推荐参加全国"最美商业职工"评选。

张荣自2012年担任老杨酒店管理有限公司 行政总厨以来,努力工作,团结同事,不断充实自己,把所学运用到工作中、把工匠精神发扬并传承下去。赵树芳担任安徽华联商厦经营部柜组长二十多年,以诚待客,在平凡岗位上创新突破,努力提升业务水平,处处起到模范带头作用。他 们表示,将珍惜荣誉、再接再厉,不断掌握新技能、创造新业绩,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥全省商贸服务行业先进典型示范引领作用。

其他职工也纷纷表示,将以先进典型为榜样,爱岗敬业、钻研技能,不断焕发劳动热情、释放创造潜能,为推动商贸服务业高质量发展作出新的更大贡献。

爱心照亮求学路 淮南举办2023年慈善福彩助学仪式

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)近日,淮南市慈善总会、市福彩中心联合举办了"淮南市2023年慈善福彩助学仪式",今年全市将发放73.5万元慈善福彩助学金,有245名贫困学生受到资助。

淮南市慈善福彩助学活动秉承"民政为民、民政爱民"理念,逐渐发展成为我市最具影响力的公益项目之一,在彰显民政系统办实事、解民忧的为民情怀同时,有效促进教育公平,助力民政领域脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。活动自2006年开展至今,投入福彩公益金1963.3万元,已累计帮助6964名困难家庭大学生圆梦象牙塔。本届活动于7月底启动以来,受到了全



市各级有关部门和社会各界爱心人士的大力支持,引起了社会的广泛关注。

整个活动以全市城乡低保对象或特困供养

人员中参加2023年度高考,被普通高等学校招生全国统一考试本科批次录取的淮南市市辖区户籍的高考生为资助对象,资助标准为每人一次性资助3000元,全市共245个名额。已获得其他部门、单位资助的不再重复资助,凤台县、寿县自行组织实施。

助学仪式上,市民政局有关负责人表示,教育是立国之本、强国之基,学生是祖国的未来、民族的希望。我市历来高度重视教育事业的发展,十分关心贫困家庭学生的教育和成长。希望受助学子珍惜得之不易的学习机会,发奋图强,学成后回报社会、回报人民,为构建和谐社会,实现社会的公平、正义作出自己的贡献。